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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  

 ΠΡΟΣΟΧΗ: Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο περιέχει σημαντικές οδηγίες για την 

ασφαλή τοποθέτηση, χρήση και συντήρηση. 

Σημαντικές οδηγίες που πρέπει να τηρούνται για μελλοντική αναφορά. 

Διατηρείστε την εγγύηση, την απόδειξη της πληρωμής και αυτές τις οδηγίες για 

μελλοντική χρήση και αναφορά. 

Αφού αφαιρέσετε τη συσκευασία, ελέγξτε τη συσκευή για τυχόν σημάδια ζημιάς. 

Σε περίπτωση ορατής ζημιάς, μην τη χρησιμοποιήσετε και επικοινωνήστε με εξειδικευμένο 

τεχνικό. Μην αφήνετε τα μέρη της συσκευασίας να είναι κοντά στα παιδιά. Αυτή η συσκευή 

δεν είναι παιδικό παιχνίδι: είναι μια ηλεκτρική συσκευή και πρέπει να αντιμετωπίζεται με 

την απαιτούμενη προσοχή. 

Πριν συνδέσετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε ότι η τάση τροφοδοσίας ταιριάζει με την ένδειξη 

στην πινακίδα τύπου. 

Εάν η πρίζα και το φις δεν είναι συμβατά, το φις πρέπει να αντικατασταθεί με κατάλληλο 

τύπο από ειδικευμένα άτομα. 

Μην χρησιμοποιείτε αντάπτορες ή καλώδια προέκτασης που δεν πληρούν τα ισχύοντα 

πρότυπα ασφαλείας ή που υπερβαίνουν τα τρέχοντα όρια χωρητικότητας. 

Όταν δεν χρησιμοποιείτε τη συσκευή, αποσυνδέστε την από την παροχή ρεύματος 

και βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης είναι απενεργοποιημένος. 

Μην τραβάτε το καλώδιο ρεύματος ή τη συσκευή για να αφαιρέσετε το φις από την πρίζα. 

Η χρήση οποιασδήποτε ηλεκτρικής συσκευής απαιτεί έναν αριθμό βασικών κανόνων ως 

ακολούθως: 

- Μην αγγίζετε ποτέ τη συσκευή με βρεγμένο ή υγρό χέρι. 

 

- Η συσκευή αυτή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από ανθρώπους (συμπεριλαμβανομένων 

παιδιών) με περιορισμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή από 

οποιονδήποτε στερείται εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν παρακολουθούνται ή έχουν 

ενημερωθεί για τη χρήση της συσκευής από κάποιον που είναι υπεύθυνος για ασφάλεια.  

Δεν πρέπει να επιτρέπεται στα παιδιά να παίζουν με τη συσκευή. 

- Μην αφήνετε τη συσκευή εκτεθειμένη σε καιρικές συνθήκες (βροχή, ηλιακή ακτινοβολία). 

- Μην την υποβάλετε σε σκληρό χειρισμό. 

Σε περίπτωση θραύσης ή βλάβης της συσκευής, αποσυνδέστε τη συσκευή αμέσως. 



Μην επιχειρήσετε να την επισκευάσετε, αλλά να την μεταφέρετε σε κέντρο εξυπηρέτησης 

εγκεκριμένο από τον κατασκευαστή. 

Αν αποφασίσετε ότι δεν θέλετε να χρησιμοποιήσετε αυτή τη συσκευή πια, 

απενεργοποιήστε την με το κόψιμο του καλωδίου τροφοδοσίας - φυσικά αφού το 

αποσυνδέσετε από την πρίζα. 

Το καλώδιο τροφοδοσίας θα πρέπει να επεκταθεί στο πλήρες μήκος του για να αποφευχθεί 

η υπερθέρμανση. 

Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας καταστραφεί, πρέπει να αντικατασταθεί μόνο σε κέντρο 

σέρβις εγκεκριμένο από τον κατασκευαστή. 

Για λόγους ασφαλείας, η συσκευή δεν πρέπει ποτέ να ανοιχτεί. 

Η συσκευή έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για οικιακή χρήση. 

Οποιαδήποτε άλλη χρήση θεωρείται ακατάλληλη και επικίνδυνη. 

ΠΡΟΣΟΧΗ - Ορισμένα εξαρτήματα αυτού του προϊόντος μπορεί να θερμανθούν πολύ και 

να προκαλέσουν εγκαύματα. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί κατά την παρουσία 

παιδιών και ευάλωτων ατόμων. 

Τα παιδιά ηλικίας 3 ετών και κάτω των 8 ετών μπορούν μόνο να ενεργοποιούν / 

απενεργοποιούν τη συσκευή εφόσον έχει τοποθετηθεί ή εγκατασταθεί στην προβλεπόμενη 

κανονική θέση λειτουργίας της και επιβλέπονται ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση 

της συσκευής με ασφαλή τρόπο και έχουν κατανοήσει τους σχετικούς κινδύνους. Τα παιδιά 

ηλικίας 3 ετών και κάτω των 8 ετών δεν πρέπει να συνδέουν, να ρυθμίζουν και να 

καθαρίζουν τη συσκευή ή να εκτελούν συντήρηση του χρήστη. 

 Μην εισάγετε αντικείμενα μέσα από τη σχάρα ασφαλείας ή τις εισόδους αέρα.  

Κατά τη διάρκεια της χρήσης, βάλτε τη συσκευή σε επίπεδη επιφάνεια. 

Μην χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή στο άμεσο περιβάλλον του μπάνιου, του ντους ή της 

πισίνας. 

Μην τοποθετείτε τη συσκευή ακριβώς κάτω από μια πρίζα. 

Μην χρησιμοποιείτε το αερόθερμο κοντά σε εύφλεκτες ουσίες (βενζίνη, χρώματα, και τα 

λοιπά). 

Μην τοποθετείτε το καλώδιο κοντά σε πηγές θερμότητας. 

 

 

 



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΪΟΝ ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΑ ΕΥΦΛΕΚΤΑ ΥΛΙΚΑ. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ Ή ΚΛΕΙΝΕΤΕ ΤΙΣ ΕΙΣΟΔΟΥΣ ΑΕΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 

ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗ. 

 

 ΜΗ ΚΑΛΥΠΤΕΤΕ 

 
 

Τεχνικές πληροφορίες 

1 – Διακόπτης λειτουργίας 

2 – Βάση στήριξης. 

Το προϊόν αυτό έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τα ισχύοντα 2014/35 / EU και          

2014/30 / ΕU. 

Τα τεχνικά στοιχεία αναγράφονται στη συσκευή. 

  



ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΒΑΣΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ. 
 
Πριν ξεκινήσετε οποιανδήποτε εργασία συναρμολόγησης, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι 
σβηστή και αποσυνδεδεμένη από την πρίζα. Περάστε το καλώδιο ρεύματος από την 
κεντρική τρύπα ούτως ώστε να γλιστρήσει  μέσα από το ειδικό διάστημα και στερεωθεί στη 
σχισμή για το καλώδιο κάτω από τη βάση. Βιδώστε τις βίδες με τα πλαστικά κεφάλια 
σφίγγοντας τες σωστά ούτως ώστε  να στερεώσετε το θερμαινόμενο σώμα στη βάση. 
 
Οδηγίες για τον χρήστη. 
 
Για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή, βάλτε το φις στην πρίζα. 
Γυρίστε το κουμπί προς τα δεξιά για να επιλέξετε την ισχύ: 450W + περιστροφή / 900W + 
περιστροφή. Γυρίστε αντίθετα από τη φορά των δεικτών του ρολογιού για να επιλέξετε την 
επιθυμητή ισχύ χωρίς περιστροφή. 
Η συσκευή διαθέτει αυτόματο σύστημα απενεργοποίησης σε περίπτωση που πέσει κατά 
λάθος. 
Πριν συνδέσετε ή αποσυνδέσετε τη συσκευή, βεβαιωθείτε ότι όλοι οι διακόπτες βρίσκονται 
στη θέση απενεργοποίησης. 
Πριν τοποθετήσετε πάλι τη συσκευή στη συσκευασία της, ελέγξτε ότι έχει κρυώσει 
επαρκώς. 

 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Αυτή η συσκευή δεν χρειάζεται κάποια ειδική συντήρηση. 

Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα και αφήστε την συσκευή να κρυώσει καλά πριν την 

καθαρίσετε. Για το καθάρισμα χρησιμοποιείστε ένα μαλακό ή ελαφρά υγρό ύφασμα. 

Ποτέ μην χρησιμοποιείτε λειαντικά ή χημικούς διαλύτες. 

Μη χρησιμοποιείτε πολύ υγρές ουσίες, υγρά ή υφάσματα για να αποφύγετε την είσοδο 

νερού μέσα στη συσκευή που θα την βλάψει ανεπανόρθωτα. 

ΜΗ ΒΥΘΙΣΕΤΕ ΠΟΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ  ΣΤΟ ΝΕΡΟ. 

 


